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POMOZ MEDVĚDŮM NAJÍT CESTU K JEJICH DOMEČKŮM.POMOZ MEDVĚDŮM NAJÍT CESTU K JEJICH DOMEČKŮM. 1



Potřebujeme:Potřebujeme:

350 g hladké mouky, 350 g hladké mouky, 250 g másla, 150 g moučkového cukru,250 g másla, 150 g moučkového cukru,

100 g mletých ořechů, 20 g kakaa, 100 g mletých ořechů, 20 g kakaa, mletou mletou skořiciskořici

mísu, potravinářskou fólii, formičky na pracny a moučkový cukr na obalenímísu, potravinářskou fólii, formičky na pracny a moučkový cukr na obalení

V míse smícháme mouku a mleté vlašské ořechy. Přisypeme moučkový cukr, kakao a podle chuti

mletou skořici. Nakonec přidáme ještě změklé máslo a vypracujeme těsto, které poté zabalíme

do fólie a necháme odležet v chladu jednu až dvě hodiny, ale klidně i několik dnů.

Víš, co znamená slovo “pracna”? Dříve se tak říkalo zvířecí končetině nebo lidské ruce.

Medvědí pracny tedy znamenají medvědí tlapy.

Odleželé těsto rozdělíme na několik dílů a začneme plnit formičky. Ty není třeba vymazávat –
upečené pracny by měly jít ještě zatepla dobře vyklopit.

Pečeme na 180 stupňů asi 15 minut (podle zkušeností s troubou). Pracny poté ještě obalíme

v moučkovém cukru.

Odleželé Medvědí pracny je třeba nechat rozležet, nejlépe tři týdny do Vánoc.

RECEPT NA MEDVĚDÍ PRACNYRECEPT NA MEDVĚDÍ PRACNY
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Vyber si věnec na dveře, který se Ti nejvíc líbí a vybarvi ho. Pokud budeš pozorně koukat,

objevíš dva předměty, které na adventní věnce nepatří.
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Doplň do prázdných čtverečků správný obrázek. Každý obrázek můžeš

použít jen jednou.
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NAJDI 7 ROZDÍLŮ.NAJDI 7 ROZDÍLŮ.
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Pomůžeš ospalému medvědovi najít cestu do postele?

Cestička vede po trojúhelnících.
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SPOJ ČÁROU STEJNÉ VÁNOČNÍ OZDOBY.SPOJ ČÁROU STEJNÉ VÁNOČNÍ OZDOBY. 7



Dokresli druhou polovinu medvěda. Poté medvěda vybarvi podle své fantazie.
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Škrtni předměty, které nemají souvislost s adventním obdobím a Vánocemi.
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Vybarvi vánoční stromek podle své fantazie a nakresli vedle něj dárek,

který by sis letos nejvíc přál.
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VYROB SI PRSTOVÉHO MAŇÁSKA - MEDVÍDKA.VYROB SI PRSTOVÉHO MAŇÁSKA - MEDVÍDKA.
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Vybarvi medvídkovi hlavu i tělo a poté vše vystřihni.1.

Slep tělo medvěda do ruličky. Lepidlo nanes na část, která je čárkovaná. Na místo, kde je

křížek nalep hlavu.

2.

Medvěd je hotový. Zkusíš mu vyrobit kamarády? Postupuj stejně jako u medvěda, ale místo

medvědí hlavy zkus na ruličku nalepit hlavu jiného zvířete.

3.
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VÁNOČNÍ ZVYKY NAŠICH PŘEDKŮVÁNOČNÍ ZVYKY NAŠICH PŘEDKŮ
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Naši předci věřili, že o adventu je možné věštit budoucnost. Pokoušeli se tak zjistit, co

je v příštím roce čeká a zejména svobodné dívky se chtěly dozvědět, jestli na ně

někde čeká ženich. 

Chceš si vyzkoušet věštění budoucnosti, tak jak to dělali lidé dříve? Sežeň si 7 hrníčků a kousek

uhlí (postačí i hlína), prstýnek, minci, dudlík, malý hřebínek, šátek a zbytek chleba.

Každý předmět přiklop hrníčkem tak, aby byl úplně schovaný a hrníčky opatrně zamíchej, nebo

popros třeba někoho z rodiny, aby předměty schoval pod hrnky, zatímco Ty se nebudeš dívat.

Pak už si jen vyber hrnek, který odklopíš. Podle toho, co jsi tam našel, Tě v příštím roce čeká

štěstí (pokud tam byl chléb), miminko v rodině (dudlík), daleká cesta (šátek), bohatství (mince),

nemoc (uhlí nebo hlína), svatba (prstýnek) nebo chudoba a nedostatek (hřebínek).



VYBARVI OBRÁZKY, ROZSTŘÍHEJ JE A ZAHRAJ SI S NIMI PEXESO.VYBARVI OBRÁZKY, ROZSTŘÍHEJ JE A ZAHRAJ SI S NIMI PEXESO.
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MEDVÍDKOVÝ ŘETĚZ Z PAPÍRUMEDVÍDKOVÝ ŘETĚZ Z PAPÍRU 15
Vyzdob si netradičně pokojíček pomocí papírového řetězu. Potřebovat k tomu budeš šablonu

medvídka (na této straně) a papíry ve formátu A5. Využít můžeš také již připravený papír

(na další straně), na kterém jsou vyznačené ohyby a předtištěná šablona.

ŠABLONA

MEDVÍDKA

   Papír poskládej na třetiny “do harmoniky”,
tedy takto: 

2. Vystřihni šablonu medvídka a obkresli ji

na poskládaný papír, jako na obrázku zde:

3. Obkresleného medvídka vystřihni. Dej však pozor

kolem tlapiček a uší, kde jsou přehyby papíru. Tam

nestříhej, jinak se Ti řetěz rozpadne.

4. Pokud chceš mít řetěz dlouhý, aby sis ho mohl/a

třeba pověsit do okna, vytvoř si takto několik

krátkých řetězů a ty pak slep dohromady lepidlem

nebo izolepou.

1.





POZNÁŠ, Z ČEHO SE PEČE VÁNOČKA?POZNÁŠ, Z ČEHO SE PEČE VÁNOČKA?

cukr

Pokus se všechny obrázky správně pojmenovat.
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SPOČÍTEJ MEDVĚDY.SPOČÍTEJ MEDVĚDY.

Na každý řádek nakresli tolik puntíků, kolik je tam medvědů. Pokud už umíš psát,

napiš vždy číslo.
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VYROB VÁNOČNÍ POHLEDNICI A POŠLI JI NĚKOMU, KOHO MÁŠ RÁD.VYROB VÁNOČNÍ POHLEDNICI A POŠLI JI NĚKOMU, KOHO MÁŠ RÁD.  

Vybarvi obrázek níže, vystřihni ho a nalep na korespondenční lístek. Na druhou stranu napiš

adresu, komu chceš přání poslat. Pokud nemáš korespondenční lístek, můžeš obrázek nalepit

na kousek tvrdého papíru a poslat ho v obálce. 
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KE KRMÍTKU SE SLÉTLO HEJNO PTÁČKŮ. POZNÁŠ DVA STEJNÉ?KE KRMÍTKU SE SLÉTLO HEJNO PTÁČKŮ. POZNÁŠ DVA STEJNÉ?
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NAUČ SE VÁNOČNÍ BÁSNIČKU.NAUČ SE VÁNOČNÍ BÁSNIČKU.

Zelenej se, jedličko

Zelenej se, jedličko,

narovnej se maličko,

líbíš se mi, vezmu si tě,

budeš vonět v našem bytě.

Dám ti hvězdu na čelo.

Večer bude veselo.

Můžu ti to předem slíbit - 

bude se ti u nás líbit.

Chumelí

Chumelí a chumelí,

vyskákejte z postelí,

poběžíme pro jedličku,

pro kapra a pro jmelí.

Oblečte si kabátky,

sklouzneme se před vrátky,

těšíme se na Vánoce,

ať jsou jako z pohádky!

z knihy Nesedejte na ježka od Jiřího Žáčka
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V jednom          žila máma      se dvěma         .          si hráli v          a při tom skotačení

objevili lesní     . Zrovna tudy jel sedlák do           , když v tom mu z        spadl bochník

a odkutálel se do vysoké           .

        odjel a          se běželi podívat, co to je. V            ihned poznali bochník       a chtěli

si ho rozdělit. Rozlomili ho na dvě části, ale stále se dohadovali, který kus je větší.

Kolem běžela kmotra       , a tak ji poprosili, aby jim ten       spravedlivě rozdělila. Ta

souhlasila a        si z většího kousku.          ale stále nebyli spokojení. A tak        i z druhého

kousku      .          se stále dohadovali a kmotra        , až ze       nezbylo nic.
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      se         vysmála a utekla pryč do          . Teprve tehdy          poznali, že je

napálila. Ale co mohli dělat? Sami přece chtěli, aby je rozdělila. Protože už ale byl        

a         měli opravdu hlad, rozeběhli se domů k       a když později v        usínali, nechali si

zdát o         plném       .

JAK LIŠKA NAPÁLILA MEDVÍDKY.



KTERÉ ZVÍŘE ZANECHALO VE SNĚHU STOPY?KTERÉ ZVÍŘE ZANECHALO VE SNĚHU STOPY? 22
Obtáhni tužkou čáry.



V adventním čase se velmi brzo stmívá. To však může mít i své výhody. Zkus si s rodiči

zahrát stínohru. Potřebuješ k tomu jen své ruce, lampu nebo baterku a volnou stěnu.

Pomocí svých rukou a hry světla a stínu můžeš na zdi vytvořit obrysy nejrůznějších

zvířat.

labuť

vlk nebo pes

jelen

holubice
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NAJDI 3 DÍLKY, KTERÉ PATŘÍ DO ČERNÝCH OKÝNEK.NAJDI 3 DÍLKY, KTERÉ PATŘÍ DO ČERNÝCH OKÝNEK. 24


